
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ

KOMISE MĚSTSKÉ ČÁSTI Č. 23
Slavonín

Č. 10 / 2025 09. 09. 2025 / 17:00 hod.

I. PREZENCE

Přítomni: Háger Ivo, Fišrová Marie, Lošťáková Emilie, McDonald Alice Elizabeth, Šimoníková
Bohuslava, Ing. Kolesár Michal, Mgr. Macháčková Helena, DiS, Mgr. et Bc. Hošková Šárka

Hosté: Strážník MPO pan Stavěl

Z celkového počtu 8 členů se zúčastnilo 8, komise na svém jednání byla usnášeníschopná.

II. PROJEDNÁVANÉ ZÁLEŽITOSTI

1 Schválení programu schůze
Předseda komise zahájil jednání KMČ Slavonín. Schůze je usnášení schopná, přítomno všech 8 členů. Zápis z
minulé schůze a dnešní program byl schválen.Usnesení: Členové souhlasí s programem a zápisem z minulé
schůze. Komise souhlasí.
Pro: 6 Proti: 0 Zdržel se: 2

2 Vystoupení zástupců MPO, PČR

2.1 Dotazy na zástupce MPO
1) Ořez dřevin, které brání ve výhledu osobním vozidlům, při vjezdu do křižovatky, případně ořez dřevin
přesahujících plot souseda na pozemek stěžovatele: Zástupce MPO sdělil, že přesahující větve a přerůstající
keře může stěžovatel odstranit sám, v případě vyvolaného konfliktu je možné volat MPO.
 
2) Stížnost na parkování dodávek na vyštěrkované ploše u Hamrysu: Vyštěrkované parkoviště slouží pro
návštěvníky rekreační plochy u rybníku, včetně dojíždějících rybářů a nemá být využíváno pro stálé parkování
rezidentů. Situaci budeme nadále sledovat.
 
3) Strážník MPO nás informoval, že v polovině září bude instalován represivní radar na ul. Jižní u fotbalového
hřiště a spuštěn do ostrého provozu v listopadu. Současně se přemístí stávající statistický radar na začátek ul.
Zolova, ve směru na Nedvězí.
 

3 Vystoupení hostů
Schůze se nezúčastnili žádní další hosté.

4 Kontrola požadavků z minulých zápisů
Přehled požadavků z minulého zápisu
Výsadba živého plotu a lípy. - V realizaci
ul. Machátova - průjezd zakázán. - V realizaci
Pohyb kombajnů po silnici. - Před uzavřením
ul. Machátova - nový odpadkový koš. - Předáno
ul. Machátova - chybějící víko na kanalizační šachtě. - Předáno
ul. Machátova - ořez borovice. - V realizaci
Nové stanoviště kontejnerů na ul. Poláčkova. - Předáno
ul. Zolova - přemístění statistického radaru. - Předáno
Starší požadavky
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Podněty k nedostatečné vybavenosti na ul. Požárníků (zničený travní
porost). - Předáno
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Nové odpadkové koše na ul. Požárníků. - Vyřešené



Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Parčík sv. Jana Nepomuckého. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Kaplička sv. Floriána na ul. Zolova - výsadba trvalek. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Ul. K Lesíku - druhá část u zahrádkářské kolonie. - Vyřešené
Zápis č. 4/2025 ze dne 08. 04. 2025: Obratiště na ul. K Lesíku a žalostný stav komunikace U Zahrádek. - Před
uzavřením
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Ořez tújí u odbočky ul. Jižní a Klostermannova. - Vyřešené
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Kontejner na odpad ke hřbitovu. - Předáno
Zápis č. 5/2025 ze dne 13. 05. 2025: Chodník pro pěší mezi ul. Topolová a Josefa Beka. - Předáno
Zápis č. 6/2025 ze dne 10. 06. 2025: Retardér u cihelny na ul. Kyselovská. - Před uzavřením
Zápis č. 7/2025 ze dne 15. 07. 2025: Žádost o opravu laviček na ul. Jižní 23. - Před uzavřením
Zápis č. 7/2025 ze dne 15. 07. 2025: Ul. Na Stráni - podoba po dokončení developerského projektu. - Vyřešené

5 Projednávané záležitosti

5.1 Nepořádek u odpadových nádob u zahrádkářské osady v ul. K Lesíku.
Zahrádkáři hromadí odpad ze svých zahrádek u kontejnerů na ulici i kolem nádob a vzniká tak nepořádek.
Někdy zaparkovaná auta zahrádkářů brání průjezdu popelářů, kteří se ke kontejnerům nedostanou. Po dohodě
s předsedou zahrádkářské osady, jsme dospěli ke řešení: Kontejnery budou umístěny na pozemku uvnitř
zahrádkářské osady a nepořádek se tak nebude hromadit na ulici. V termín svozu odpadu si kontejnery
vytáhnou na ulici, aby se k nim pracovníci TSMO pohodlně dostali.

5.2 Rozbitý chodník u boxů u myčky na ulici Jižní a Schweitzerova.
Zničený chodník v délce cca 20ti metrů v blízkosti výdejních boxů (Alza, Zásilkovna) u myčky na křižovatce ulic
Jižní a  Schweitzerova, není rozbitý firmou, která prováděla rekonstrukci Schweitzerova ul. Důkazem jsou
pořízené fotografie ještě před zahájením stavebních prací. Rozbití chodníku pravděpodobně pochází od řidičů
dodávek, kteří bezohledně vjedou na chodník, vydají balíky do boxů a odjíždí. Ničí tak městský majetek. Jediná
možnost je pořídit fotografii řidiče a jeho SPZ. V rámci dobrých vztahů chodník opraví stavební firma, která
prováděla rekonstrukci ulice Schweitzerova. Oslovíme majitele myčky, na jehož pozemku jsou boxy instalovány
a upozorníme ho na stávající situaci, aby si sjednal nápravu. Občany vyzýváme, aby vyfotili dodávky (včetně
SPZ!) stojící na trávníku nebo chodníku, a předali nám je.

5.3 ul. Wintrova - nedostatek odpadových nádob na papír.
Občanka Slavonína si stěžuje na nedostatek kontejnerů na papír: "Jde především o rozmístění nádob a četnost
svozu tříděného odpadu, zejména papíru. Například u nového satelitu pod ulicí Arbesova je pouze jedno
stanoviště na tříděný odpad. To pochopitelně vede k přetížení stanovišť ve starší zástavbě, kam obyvatelé z
okolí nosí odpad, místo aby jej ukládali do nádob v místě svého bydliště. Výsledkem je nepořádek v přilehlých
ulicích. Prosím proto, aby se podobným situacím předcházelo již ve fázi plánování výstavby a aby byla řešení
realizována bezprostředně po výstavbě." 
 
K tomuto problému dodáváme, že stanoviště na kontejnery v ul. Holainova, Přečkova a Kučerova, které měl
developer postavit a předat městu, nebyla ani vybudována. Obyvatelé rodinných domů mohou řešit třídění
odpadu vlastními popelnicemi. Bohužel kontejnery na papír jsou v poslední době velmi přetíženy, vzhledem k
nárůstu zásilkových boxů. Žádáme OMZOH o sdělení frekvence svozu papíru v ulici Wintrova. Pokud není
možné zvýšit četnost, žádáme o prověření, zda by bylo možné přidat na stanoviště další kontejner na papír.
Také prosíme o nacenění šedých kovových krycích panelů kolem stanoviště. Vítr mnohdy rozfoukává papír a
igelit po okolí.

5.4 Problémy s parkováním ve Slavoníně.
Obyvatelka Slavonína upozorňuje na problémy s parkováním: " Rodinné domy se staví v místech bez
odpovídající kvality a šířky komunikace a chodníků. Téměř každá domácnost dnes vlastní dvě až tři auta. To
pochopitelně vytváří složité situace pro rezidenty i pro chodce. V tomhle ohledu nemluvím jen o satelitu, ale
především o umožňování výstavby RD v zahrádkách a podobné improvizace."
 
KMČ souhlasí se zaslaným podnětem, rádi bychom pomohli s řešením celé situace, ale bohužel v této věci
nedokážeme pomoci. Plán udržitelné mobility (PUMMO) a parkovací politika města bude vytvářet lepší
podmínky pro parkování rezidentů. Je to otázka např. placených zón, vytváření nových parkovišť, tlak na snížení
počtu vozidel v domácnosti, apod. Není možné, abychom se stále více "dusili" splodinami z aut v přeplněném
městě.
Stavební úřad vydává stavebníkovi povolení ke stavbě, nediktuje počet aut žadatele stavby, ani nekontroluje,
kde bude parkovat. Počet parkovacích míst v bytových domech (minimum) je přesně stanoven, a toto minimum
zpravidla nedostačuje.

5.5 Úprava stanoviště kontejnerů v ulici Durychova 19.
Obyvatel Slavonína poukazuje na špatný stav pořádku kolem stanoviště kontejnerů v ulici Durychova u č. 19. Je
zde neustálý nepořádek. Navrhujeme umístit kameru na sloup veřejného osvětlení a tabuli s nápisem "Zákaz
skládky pod pokutou". Město má prostředky a zájem na budování stanovišť pro kontejnery, stále hledá nová



vhodná místa. Chceme, abychom měli v naší čtvrti pořádek a čisto. Vybízíme proto občany, aby navrhli vhodná
místa na pozemcích města, pro nová stanoviště kontejnerů. 
 
 

5.6 ul. Božkova - odstranění přechodu pro chodce v části Slavonín - Nemilany.
Občan z ulice Božkova se zmiňuje o plánovaném odstranění přechodu pro chodce v části Slavonín - Nemilany.
"Na ulici Božkova bydlí rodiny s dětmi a všichni si zaslouží bezpečnost, při přecházení silnice obzvláště. Je to
jediná spojnice při cestě na autobus, vlak, do Nemilan a Slavonína. Již několikrát jsme na komisi žádali o
chodník od mostu k cihelně, aby byla zajištěna bezpečnost chodců, především dětí, které chodí na autobus.
Nyní nám ještě chcete zrušit přechod. Nebylo by logičtější přechod zanechat, ohraničit ho retardéry z každé
strany, aby vozidla zpomalila, nebo zastavila? Na děti ráno troubí auta a autobusy, ale je to naše jediná
možnost, jak se mohou samy dostat do školy. Trošku nešťastná je i formulace, že přechod vede - cituji zápis z
KMČ Nemilany: "odnikud - nikam". Nepřijde nám to fér a žádáme o důkladné zvážení této věci. Žádali jsme i o
rekonstrukci silnice na ul. Božkova, kde v sezóně jezdí slušný počet aut na bikepark, o vůli připojení na veřejný
vodovod nebo kanalizaci ze strany města se už zmiňuji jen okrajově - neustálé "přepinkávání" situace se
standartním negativním závěrem. Děkuji za pečlivé zvážení této naléhavé bezpečnostní situace.
Děkujeme za podnět. KMČ 23 Slavonín nemá v plánu navrhovat zrušení přechodu pro chodce. K vybudování
chodníku z ul. Božkova k autobusové zastávce podél silnice musíme bohužel sdělit, že vlastníkem pozemku p.
č. 1207/1 v k. ú. Nemilany, kde by se měl předmětný chodník nacházet, je Česká republika, a právo
hospodaření s tímto majetkem státu má Správa železnic. Pozemek tudíž nepatří městu, město nemůže na cizím
pozemku nic budovat. V souvislosti s bezpečností chodců v těchto místech do zápisu uvádíme žádost na
OMZOH o ořez stromů na Kyselovské ulici před mostem směrem k Nemilanům. Přerostlé keře omezují chodce,
kteří jsou nuceni vcházet více do silnice.

5.7 Ukliďme Česko - ukliďme Slavonín 20.9.2025.
20. září 2025 se naše komise tradičně zúčastní celostátní akce Ukliďme Česko. Vyzýváme k tomu i naše
spoluobčany, aby přišli pomoci uklidit a zkrášlit Slavonín. Kdo má chuť, čas a chce pomoci dobré věci, připojte
se k dobrovolníkům z naší městské části. Sraz plánujeme v 9 hodin na parkovišti u autobazaru na ul.
Kyselovská.Předběžně půjdeme uklízety tyto lokality: * u bývalé hvězdárny a dnešní jahodárny * okolí pevnůstky
nad hřbitovem * ulici Zolova směrem ke kruháči u Tesca * prostory za bývalou prodejnou UNRA na ul.
Kyselovská * meliorační příkop u ul. Bryksova * za hotelem "Hesperia" v ul. Poláčkova, Machátova
 * prostory parčíku u sochy sv. Jana Nepomuckého * prostory lesíku ul. Ve Vrbinách * Slavonínský lesíkKMČ
zapůjčí účastníkům speciální trička. Podpořte dobrou věc a zapojte se.

5.8 Hodnocení akce Letní kino 5.9.2025.
Letní kino bylo přesunuto z důvodu povětrnostních podmínek a předpovědi počasí do sálu místní sokolovny.
Promítal se krásný hudební film Yesterday, na nkterý přišlo odhadem 100 spokojených diváků. Děkujeme za
účast a kladné ohlasy na tuto akci.

5.9 ČEZ Distribuce - oznámení o přerušení dodávek elektřiny.
ČEZ Distribuce - oznamujeme Vám, že ve Vaší městské části Slavonín bude dne 12.9., 16.9., 17.9., 18.9., 19.9.
a 23.9.2025 probíhat odstávka elektřiny společností ČEZ Distribuce. 
Podrobnější informace o odstávce elektřiny najdete na
odkazu https://www.cezdistribuce.cz/cs/pro-zakazniky/odstavky?jlTown=511382 .
 

5.10 Pozvánka na divadelní představení Hrátky s čertem 21. 9. 2025 v 16 hodin.
Zveme všechny malé i velké diváky v neděli 21. 9. 2025 v 16 hodin do sálu sokolovny do Slavonína na divadelní
představení Hrátky s čertem. Tentokrát v podání divadelního spolku J. K. Tyla z Buchlovic. Představení je
(nejen) pro děti, těšíme se na Vaši návštěvu.

5.11 Na vědomí.
Komise bere na vědomí:
- ořez stromů a keřů na odbočce ul. Klostermannova a Jižní, je provedený. Děkujeme OMZOH.
- oprava parkových laviček před domem na ul. Jižní 23 je hotová. Děkujeme za perfektní práci.
- ořez borovice na odbočce ul. Poláčkova a Machátova u firmy Tenzováhy je hotov. Děkujeme OMZOH za
rychlost a kvalitu.
- akce Povodí Moravy "Těžba sedimentu a oprava toku". Práce na Nemilance jsou z velké části hotové a vypadá
to moc hezky.
- spolupráci se Společností pro ranou péči.
- restaurování pamětní desky kameníkem na zeď školy. Pěkné a kvalitní dílo.

5.12 Estetizace 2025.
Realizace estetizace 2025 - letos máme tyto požadavky:



 
Oprava chodníku na ul. Jižní 17
Oprava chodníku na ul. Kyselovská 68 

Restaurování oltáře v kapličce sv. Floriána 
Nákup LED vánočních ozdob 
Nákup triček na ,,Ukliďme Česko" 
VFOL úprava zeleně ve dvorním traktu (2x)
Oprava živice a výměna žlabu na ul. Na Stráni, Za Kostelem
Oprava Tryskovou metodou TURBO na ul. Za Kostelem od 20 po 32 
Úprava kolem pomníku padlých  
Zadní opona paravan na jevišti v sále sokolovny
Oprava pamětní desky na ZŠ (kamenictví Šálek)
Financování nástřiku 30 na ul. Kyselovská u retardéru u bývalé Cihelny

6 Vyjádření komise k žádostem od odborů MMOl

7 Nové požadavky

1 Osazení sloupků do křižovatky Schweitzerova, Slavonínská, Jižní

Žádáme ODÚR o instalování sloupků do křižovatky Schweitzerova, Slavonínská, Jižní tak, jak je to u parčíku sv.
Jana Nepomuckého. Důvodem je najíždění dodávkových vozidel k výdejním boxům. Jedná se o místo vpravo ve
směru do Nemilan u myčky. Tímto opatřením chceme zabránit dalšímu ničení chodníků a případnému
ohrožování chodců.

2 Stanoviště odpadů ve Wintrově ulici

Žádáme OMZOH o sdělení frekvence svozu papíru v ulici Wintrova. Pokud není možné zvýšit četnost, žádáme o
prověření, zda by bylo možné přidat na stanoviště další kontejner na papír. Také prosíme o nacenění šedých
kovových krycích panelů kolem stanoviště. 

3 Revitalizace místa kolem Památníku obětem světových válek

V k. ú. Slavonín, p. č. 315, se nachází Památník obětem světových válek. Místo je v neutěšeném stavu. Žádáme
OMZOH o nacenění úprav a návrh provedení. Místo by stačilo vyštěrkovat do obrubníků podle přiložené přílohy,
vyvýšeninu lehce srovnat, odstranit keře, doplnit spodní rám podstavce, vše zasadit přímo do kamínků.
Obrubníky zasadit do úrovně trávníku z důvodu lehkého sečení. Borovici vyměnit za dva nové mladé stromy.
Kolem půlkruhů zasadit levandule nebo tavolníky. Vše směřovat k lehké údržbě a zároveň konstantní čistotě
místa.

4 Ořez stromů na Kyselovské ulici před mostem směrem do Nemilan

Žádáme OMZOH nebo Lesy města Olomouce, o ořez stromů na Kyselovské ulici před mostem směrem k
Nemilanům. Přerostlé keře omezují chodce, kteří jsou nuceni vcházet více do silnice a je to nebezpečné.

5 Stanoviště na tříděný odpad ul. Durychova 19.

Žádáme OMZOH o vyřešení situace kolem stanoviště kontejnerů v ulici Durychova u č. 19, kde je neustálý
nepořádek. Navrhujeme umístit kameru na sloup veřejného osvětlení, tabuli s nápisem "Zákaz skládky pod
pokutou" a stavebně upravit stávající stanoviště včetně oplocení. Chceme, abychom měli v naší čtvrti pořádek a
čisto. Děkujeme.

6 Hřbitov a ořez stromů a keřů.

Žádáme OMZOH o provedení ořezu stromů a keřů kolem plotu slavonínského hřbitova. Děkujeme.

8 Obecné informace
Jednání komise bylo ukončeno v 18:50 hodin. Další schůze KMČ 23 se uskuteční v úterý 14. října 2025 v 17
hodin v zasedací místnosti na ul. Kyselovská 74. Jednání je veřejné a zveme na něj naše spoluobčany. 



III. SCHVÁLENÍ ZÁPISU č. 10 / 2025

Datum schválení zápisu: 12. 09. 2025 Předseda/předsedkyně KMČ:
Háger Ivo

Zapsal/a:
Mgr. Macháčková Helena, DiS

Ověřil/a:
Šimoníková Bohuslava


